
RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK AL-AMIN  KOTA JAMBI 

 

Nama   : Lilis damaiyanti S. Pd. 

Semester/minggu : 1/XV 

TEMA/Sub Tema : TANAMAN/Tanaman tak bertulang 

Hari/Tanggal   : senin, 30 desember 2020 

Kelompok /Usia : 5-6 Tahun 

Alokasi Waktu : 08:00-10:30 WIB 

Kompetensi Dasar : 1.1,2.2.2,2.7,2.10,3.11,3.12,3.15,,4.11,4.112,4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengecap peserta didik dapat berkerja sama dalam berkreasi 

2. Melalui kegiatan menghitung banyak gambar yang telah dibuat peserta dapat belajar 

banyak sedikit tentang numeric/ angka 

3. Melalui penebalan tulisan peserta didik dapat menunjukkkan kemampuan berbahasa 

ekpresif dengan menulis 

4. Melaluia kegiatan membuat mainan bentuk puzzle peserta didik dapat membuat 

keghasil karya 

Materi Kegiatan  - macam-macam tanaman jenis pepohonan 

     -berkreasi dengan bahan alam 

     -pertumbuhan tanaman 

     -menghitung banyaknya gambar 

     -mengulang kalimat 

Materi pembiasaan -bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

     -mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan 

     -berdo”a sebelum belajar 

  -mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP  

  -sebelum dan sesudah makan 

Alat dan Bahan  - APE pelepah pisang,kertas HVS, pensil, cat cair berwarna 



B. KEGIATAN PEMBUKAAN 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang tanaman tidak bertulang seperti pohon pisang 

3. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan saat kegiatan 

C. KEGIATAN INTI 

1.Mengecap dengan pelepah pisang bentuk gambar bunga 

2.Menghitung gambar mengecap bentuk bunga 

3.Menebalkan tulisan sederhana p-o-h-o-n-p-i-s-a-n-g 

4.Membuat mainan puzzle dengan memotong kertas yang bergambar pohon pisang 

D. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2.Diskusi tentang perasaan peserta didik selama melakukan kegiatan 

3.Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4.Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5.Penguatan  pengetahuan yang didapat peserta didik 

E. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaan peserta didik selama belajar satu hari 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang dilakukan dan main apa yang paling disukai 

3.Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4.Penerapan SOP penutupan 

F. RENCANA PENILAIAN 

1. Sikap  

a. Dapat mensyukuri tanaman sebagai mahluk ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya  

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat mengecap dari pelepah pisang 

b. Dapat menyebutkan warna pada gambar mengecap 

c. Dapat menebalkan tulisan 

d. Dapat menyebutkan bilangan angka 

e. Dapat membuat mainan dengan kertas bergambar membentuk puzzle 

 

 

        Jambi, 30 Desember 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

 

MASYITHAH, S. Pd. I    LILIS DAMAIYANTI, S. Pd. 

 

 



ALAT DAN BAHAN 

 

GAMBAR KEGIATAN 

POIN 1 MENGECAP     POIN 2 MENJUMLAH 

 

POIN 3 MENEBALKAN TULISAN   POIN 4 PUZZLE 

 


